



戊戌年七月廿一
2018年8月31日
星期五

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11024号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

我省进一步加强耕地保护和改进占补平衡工作 到2020年全省耕地保有量 不少于2818万亩

本报讯 记者张浩星报道 耕地保护事关国家粮食安全、生态安全和社会稳定。尤其对浙江来说,耕地特别稀缺、特别珍贵。昨日,省国土资源厅召开新闻发布会,解读此前省委省政府联合出台的《关于加强耕地保护和改进占补平衡的实施意见》(以下简称《实施意见》)。

据悉,《实施意见》从严格控制建设占用耕地、改进耕地占补平衡机制、加强耕地质量和生态建设、大力推进土地整治、强化耕地保护补偿激励、全面落实耕地保护共同责任等方面对我省耕地保护和占补平衡工作作出全面部署。

同时,《实施意见》也进一步明确到2020年全省耕地保有量不少于2818万亩,永久基本农田保护面积不少于2397万亩,永久基本农田示范区不少于1000万亩,粮食生产功能区不少于800万亩,确保累计建成2004万亩高标准农田。

严格管制建设占用耕地

《实施意见》强化土地规划计划管控、严格建设项目建设用地审查报批、强化永久基本农田特殊保护,严格执行节约集约用地制度,严格管制建设占用耕地。明确永久基本农田及示范区一经划定,任何单位和个人不得擅自占用或改变

用途。示范区和粮食生产功能区要保持农地姓农、粮田姓粮。重大建设项目建设选址确实难以避让永久基本农田的,要按相关规定逐级上报国务院批准。对占用永久基本农田示范区实行更为严格的管制,在项目预审论证前,必须先报省政府同意。经依法批准占用永久基本农田的,建设占用耕地缴费标准按照当地耕地开垦费最高标准的两倍收取;占用示范区的,按三倍收取。

完善耕地占补平衡管理办法

除了保护耕地,同时也完善了耕地占补平衡机制。

《实施意见》明确市县政府是本行政区域耕地占补平衡的责任主体;拓宽补充耕地的方式和途径,在保护生态的前提下,按照全域整治的要求,谋划实施重大垦造耕地项目,确保每年垦造一定数量的新增耕地。鼓励各地对低效园地、存量土地等进行整治,开展高标准农田建设;建立国家、省、市分级统筹制度,确保省、市以上重大建设项目建设用地占补平衡。

推进农村土地综合整治

《实施意见》鼓励各地按照农田集中连片、建设用地集中集聚、

空间形态高效集约的原则,实施全域土地综合整治与生态修复。逐步放开城乡建设用地增减挂钩结余指标异地调剂使用。淳安等26个县域建设用地增减挂钩结余指标,以及各市、县(市、区)实施全域土地综合整治与生态修复工程项目产生的结余指标允许在全省范围内调剂使用,进一步显化结余指标的价值,实现资源和资金有效配置。针对指标异地调剂使用市场价格混乱问题,将建立耕地指标交易平台,公开信息,管控价格,规范指标交易,避免私下交易带来的种种问题。

第四届浙江国际健康产业博览会盛大开幕 智能“黑科技”、一站式“超级诊所”齐亮相

本报讯 记者程雪报道 昨日上午,第四届浙江国际健康产业博览会(以下简称“健博会”)在杭州国际博览中心盛大开幕。本届健博会以“科技引领健康加速”为主题,由浙江省卫生和计划生育委员会、浙江省发展和改革委员会、浙江省经济和信息化委员会联合主办,浙江省健康服务业促进会承办。

在杭州国际博览中心的展区里,集中着200个展位,包含品牌展示、健康养老、健康服务、医疗卫生服务“最多跑一次”等四大主题板块。

据初步统计,2017年我省健康产业总产值为6483亿元,增加值为2597亿元,占GDP比重为5.0%,健康产业正成为我省经济发展的新动能新优势。在同期开展2018西湖论健·浙江国际健康产业高峰论坛暨智慧健康大会上,行业专家、学者、企业接洽对话,共鉴健康产业新风向。

我运动 我健康 我快乐



昨天上午,由杭州各区县(市)、开发区(集聚区)总工会和产业工会组成的24支代表队、300余名职工选手,参加了杭州市第八届职工运动会广播体操(广播体操)比赛。推广工间操(广播体操),旨在激发广大职工参与体育锻炼的积极性,倡导快乐工作、健康生活的理念,展示各行各业职工蓬勃向上、奋发昂扬的精神风貌。

通讯员张晓燕 记者周金友 摄

88851111
沟 通 热 线



台州摸排4722家校外培训机构 近八成存在问题

本报讯 记者潘仙德 通讯员章韵报道 近日,台州市有关部门联合对全市的校外培训机构开展了专项检查整治行动,发现全市被摸排的4722家校外培训机构中,竟有3578家机构存在问题,椒江区从事校外培训工作的有一半以上无教师资格证。

此次检查整治活动从7月初开始,由当地教育、公安、消防、市场监管、综合行政执法等多部门联合执法。重点治理六类问题,分别是校外培训机构的安全问题;校外培训机构的无证无照问题;学科类培训机构的超纲教学、提前教学、强化应试、组织等级考试和竞赛问题;中小学招生与校外培训机构考试竞赛挂钩问题;中小学“非零起点教学”问题;中小学教师课上不讲,课后到校外培训机构讲并诱导学生参加培训的问题。

据调查,校外培训机构大多靠近当地的学校。记者发现,在

椒江区的一些学校门口少则四五家,多则十几家,这些培训机构规模大多比较小,有的仅一两间店面,他们当中无证经营占有很大比例。这些所谓的培训机构,有的打着托管的幌子在进行变相的文化课程类培训,存在着消防安全隐患等隐患。

仅8月27日这天,相关部门就对椒江区海门街道17家中小学生校外培训机构进行了整治,现场关停5家。分别为赞扬北苑2家(小学英语辅导和小学作业辅导)、福泰苑的黄冈教育、育才路的古德教育、永泰花苑的1家辅导班。帆峰路34号的点学教育在市场监管部门所审批的营业执照上的经营范围是教育咨询,但实则在进行文化课的培训;帆峰路24-1的葛夫子教育办的是托班,却进行文化课程培训,存在超范围经营。这两家均被封门并处以责令整改。

“现在是集中整治阶段,主要

由各部门开展综合执法,依法依规处置校外培训机构,督促校外培训机构落实整改措施。同时教育部门全面加强中小学招生管理、教学管理、教师管理。”椒江区教育局副局长陈耀说,接下来,椒江区将对存在安全隐患、超经营范围进行学科类培训等问题的培训机构责令停业整改,对整改不到位或无法整改的培训机构要进行关停和取缔,并予以吊销证照。

截至目前,台州9个县(市、区)完成摸排4722家,发现合法合规的机构1144家,其他机构有的存在重大安全隐患,有的未取得办学许可证和营业执照,有的领取了营业执照但未取得办学许可证,有的存在学科类培训(主要指语文、数学等)“超纲教学”“提前教学”“强化应试”等情况,有的存在校外培训机构组织中小学生等级考试及竞赛,与中小学招生入学挂钩的情况。

省级机关事业单位 个人参保登记业务 可全程网上办理

本报讯 记者羊荣江报道 据省人力资源和社会保障厅消息,9月1日起,省级机关事业单位个人参保登记业务可以全程网上办理。

9月1日起,省级机关事业单位通过网上服务系统(浙江政务服务网)申报“人员新参保”“在职人员参保”“跨统筹区转入”业务,不再需要提交申报表和证明材料,省机关事业单位养老保险中心将在确认人员新参保的备注填写完整、续保及跨统筹区转入人员的恢复原因与备注描述一致后,与厅内部相关人事、工资信息系统数据进行比对,符合要求的即时受理办结。

在推进“最多跑一次”改革中,省人社厅着力于服务广大群众和企业,积极打通部门内信息系统,通过内部共享、材料流转等减少省级机关事业单位办事材料,使机关事业单位工作人员也享受到“最多跑一次”改革带来的便利。

让困难职工 感受企业温暖

华丰纸业施行《职工生活困难补助实施办法》

本报讯 通讯员杨建国、厉子恩报道 近日,浙江华丰纸业集团有限公司的一名困难职工,从工会领取了1000元的生活困难补助款,成为该公司出台《职工生活困难补助实施办法》后的第一位受益者。

为进一步实施人性化关怀,经公司工会与党政沟通,制定出台了《职工生活困难补助实施办法》,将困难职工生活保障工作制度化、规范化、长效化,切实帮助困难职工渡过难关,让困难职工真正地感受到组织的关怀和温暖。

企业职工及其家庭成员(直系亲属),因各种原因(因病、意外等)造成生活特别困难需要临时救助的,可申请困难补助。职工因患规定病种的,给予1000元慰问补助;职工病假(连续6个月以上)或在法定医疗期内,工资低于杭州市最低生活保障标准的,按

树立宪法意识 做职工坚强后盾



8月28日—31日,浙江省总工会法工部组织全省法律工作者100多人齐聚杭州,认真学习《宪法》《浙江省工会劳动法律监督条例》等法规,还就工会的维权和工

资协商等工作进行了交流。

图为与会人员在“五四宪法”历史资料陈列馆观看珍贵视频。

通讯员赵沛顺、胡英

记者潘仙德 摄

杭州3名房产经纪人 传播虚假信息 被终身禁止从业

新华社杭州8月30日电 记者30日从杭州市住房保障和房产管理局获悉,杭州八部门近日开展专项整治行动,已约谈涉嫌存在违规违法行为的房地产企业9家,经纪机构7家,拟作出行政处罚2家。其中,杭州艾家房地产代理有限公司涉嫌存在为没有权属证书的房屋提供相关居间代理服务行为,杭州百达房地产开发有限公司涉嫌在未取得预售许可证的情况下,对商品房项目进行了销售,并向买受人违规收取预定款性质的费用,拟对两家公司的违法违约行为作出罚款的行政处罚。目前,以上两个案件正在处罚听证阶段。

7月31日,杭州住保房管局联合市场监管、公安、物价等八部门下发通知,部署开展治理房地产市场乱象专项行动,重点打击投机炒房、虚假信息和虚假房源发布行为,治理房地产开发企业和中介企业违法违规行为。

专项行动中,石某、吴某、陈某等3名房地产经纪从业人员,因通过微信朋友圈与微信群违规发布、传播“转让商品房号资格”的虚假信息,扰乱了房地产市场秩序和规范工作,被列入行业黑名单,终身禁止在杭从事经纪行业。杭州住保房管局相关负责人表示,杭州将始终坚持“房住不炒”的基本定位,始终保持对房地产市场高压的监管态势,对房地产市场秩序整治和规范工作采取坚决、果断的措施,坚决打击侵害群众利益的房地产市场违法违规行为。